

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PON.** – Marija – Majka Crkve – 19.00 + Majcen Stjepan, Katarina i sinovi

**UTORAK** – 19.00 + Jerešić Aleksa god. Agata i Danijel

**SRIJEDA** – 19.00 + ob. Magić i ob. Roka Hren

**ČETVRTAK** – 19.00 + Novosel Franjo god.

**PETAK** – 19.00 + Tuđan Štefanija god. Bartol i Ana

**SUBOTA** – 19.00 – *skupna sv. misa:*

+ Vincek Pavao god.; + Majcen Ivka; + Roško Ivan god. ob. Žmuk i Novosel Stjepan; + Šamec Ivan, Magić Marija i Stjepan; + Crnko Nadica i Magić Vlado; + Straga Marija god. i Tomo; + Mišak Antun (Ludbreška) ob. Mišak i Kosec; + Mikulić Mirica, Ćiril i Novosel Ivan; + Vincek Danica; + rod. Jagačić i obitelj, rod. Magić i obitelj; + Žmuk Josip i Slavica god. i Kosec Pavao; + Hrman Mirko, ob. Majcen i Kušen Marijan; + Tuđan Mladen god.; + ob. Mišak Martina i ob. Šmerek Ivana; + Magić Ana god. Tomo, Pavao i Talan Katica; + Hrman Petar i Dejana(ž); + Tuđan Stjepan i Terezija; + Domiter Ivica, ob. Lacko i Domiter; + Pozder Franjo i Antonija god. i ob. Pozder; + Skupnjak Stjepan; + Mikulić Marija i Stjepan; + Kosec Katica i Josip; + Pokos Agata, Gabrijel i Željko; + Govedić Nikola i ob. Benko; + Šelek Mirko, Višnjik Ivan i Petar; + Mikulić Petar god. i Stjepan; + Štefanić Tomislav i Danica, Mlakar Milena i Jelica; + ob. Skupnjak i Mišak; + Majcen Ivanka i rodit. Tuđan; + Lacko Božidar i Josip; Skupnjak Đuro; + Mišak Ivan i Marija, Valent i Justa; + na čast sv. Obitelji; + na čast Gospi; + na čast M. Božjoj – za zdravlje; + za duše u Čistilištu

**NEDJELJA – PRESVETO TROJSTVO**

7.30 + Videc Pavao god.

9.30 + Čajavec Ana, Ivan, Tuđan Stanislava(ž) i Stjepan

11.00 – *nema sv. mise, firma u Bartolovcu!*

\*\*\*\*\*

*Ministranti – susret u subotu u 10.00*

*Dječji zbor- u nedjelju u 10.00*

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
svibanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 25 (494)

20. svibnja 2018.



## DUHOVI – NEDJELJA PEDESETNICE

**Prvo čitanje:** Dj 2, 1-11

**Psalam:** Ps 104, 1ab.24ac.29bc-31.34

**Drugo čitanje:** Gal 5, 16-25

**Evandjelje:** Iv 15, 26-27; 16, 12-15

**Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 15, 26-27; 16, 12-15)**



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:  
»Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom.  
Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama."

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Duhovi su početak novog vremena, to je blagdan stupanja Crkve u javnost, blagdan obnove vjere u Duha Svetoga životvorca i obnovitelja koji djeluje u svijetu po službenicima Crkve. Duh Sveti dar je Očev prvoj kršćanskoj zajednici, a po njima i svima nama danas. Djelo Isusovog spasenja nije završeno nego se ono nastavlja te treba donositi sve više i više plodova i tako nas čvršće povezivati s Bogom. Svaki od nas treba snagu Duha Svetoga kako bismo iz dana u dan mogli živjeti kao kršćani. Tako nas Duh Sveti preobražava, mijenja i vodi u Božju blizinu.

Apostoli su ojačani Duhom Svetim progovarali jezikom ljubavi i vjere. Svi su se razumjeli i našli se u zajedništvu vjere. Oni su iščekivali Duha Božjega kojeg im je Isus obećao. Bili su jedno u molitvi, u čitanju slušanju Božje riječi. Mnoštvo različitih naroda u Jeruzalemu koje je došlo na proslavu blagdane Pedesetnice odjednom je razumjelo što im govore apostoli. Luka je ovaj izvještaj pisao imajući na umu izvještaj iz Postanka o kuli babilonskoj, prema kojem su različiti jezici, sebičnost, pohlepa i nesloga ljude udaljili, otuđili. Duh Sveti otklanja nerazumijevanje među ljudima različitih kultura i stavova. Ovime se želi naglasiti univerzalnost spasenja Kristovoga po djelovanju Duha Božjega.

Sveti Pavao pokazuje nam pravi put u moralnom napredovanju u duhu Božjeg zakona. Na tom putu Duh Sveti je onaj koji nas nadahnjuje, pokreće i vodi. Mi smo u našim činima uvijek pred nekom odlukom, možemo izabrati dobro i ostvariti se kao osoba, a možemo i pogriješiti te otići na krivi put. Svatko je odgovoran za svoja djela, za svoj izbor. Duh Sveti nas prosvjetljuje da uvijek ispravno možemo vrednovati stvari i događaje, hrabri nas i daje nam snage da se zalažemo za kršćanske vrednote.

Evangelist Ivan hrabri nas opisujući Duha Svetoga Braniteljem i Tješiteljem, koji je neizmjerni Očev dar svakom čovjeku. Po svojoj snazi Duh od uplašanih učenika stvara neustrašive svjedoke Uskrsloga. Duh Sveti svima nama daje poticaj i snagu da ono što smo spoznali i ljubavljju prihvatili provedemo u svakodnevni život živeći ljubav prema Bogu i prema čovjeku. Slaveći današnji blagdan Duha životvorca obnovimo vjeru da pravo živimo otvarajući se poticajima Duha Krista Uskrsloga. Tako ćemo Crkvu doživjeti kao sakrament spasenja za sve ljude.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Zanesi nas, Duše Sveti, u snažnom duhu svoje ljubavi.

Zanesi nas prema širokim obzorjima,  
iznad granica našeg siromašnog duha.

Zanesi nas, uzdižući svo naše ljudsko biće  
prema visinama božanskih savršenosti.

Zanesi nas daleko od naših zemaljskih snova  
u promatranje i ispunjenje Božjih snova.

Uznesi nas, trgajući nas od naših navika i navada,  
prema životu punom poleta i novine.

Uznesi nas, oslobađajući nas naših strahova i oklijevanja,  
na put čvrstog i odvažnog povjerenja.

Uznesi nas, oslobađajući nas naših sebičnih briga,  
u zamahu velikodušnosti koja širi srce.

Uznesi nas da spasimo svoje srce od svega što ga koči  
da ga otvorimo svemu što je veliko i lijepo.

Zanesi nas u avanturu širenja Kraljevstva,  
u duhovno zauzimanje zemaljskih prostranstava.

Zanesi nad svojom božanskom snagom koja će nadvladati zapreke  
i privesti nas cilju svojega života.

\*\*\*\*\*

Radosno se pomolimo Bogu Ocu, koji je svoju Crkvu u Kristu sabrao, i njemu recimo: *Pošalji Duha Svetoga u Crkvu.*

Ti želiš sve ljude, urešene Kristovim imenom, jednim krstom u Duhu sabrati;  
*-daj da vjernici postanu jedno srce i jedna duša.*

Ti si Duhom ispunio krug zemaljski;  
*-daj da svi ljudi izgrađuju svijet u miru i pravедnosti.*

Gospodine Bože, Oče svega stvorenja, ti želiš u jednoj vjeri sabrati raspršenu djecu;  
*-prosvijetli sav svijet milošću Duha Svetoga.*

Ti po Duhu sve obnavljaš;  
*-iscijeli bolesne, utješi žalosne, a svima udijeli spasenje.*

Ti si Duhom svoga Sina od mrtvih uskrisio;  
*-smrtna tjelesa oživi za svu vječnost.*

Bože, ti otajstvom današnje svetkovine posvećuješ u svakom plemenu i narodu cijelu Crkvu. Izlij na sav svijet darove svoga Duha: što si svojom dobrotom učinio na počecima Crkve, to i danas izvrši u srcu svojih vjernika. Po Gospodinu. Amen.